GÜNLÜK DERS PLANI
	1.BÖLÜM

	DERS
	Şehrimiz

	SINIF
	5-6-7-8. Sınıf

	ÖĞRENME ALANI
	ŞEHİRLERİN HİKÂYESİ

	KONU
	ŞEHİRDE YALNIZ DEĞİLİZ

	SÜRE
	40’+40’=80 dk.

	TARİH
	17-21 Kasım 2025


	2.BÖLÜM

	Kazanımlar
	Ş.2.5. Şehrin sadece insanlardan oluşmadığını, diğer canlılara karşı şefkatli ve duyarlı olmanın gerekliliğini kavrar.

	Değerler ve beceriler
	Değişim ve Sürekliliği Algılama, Zaman ve Kronolojiyi Algılama, Kültürel Mirası Koruma Bilincini Geliştirme, Kendini Tanıma, Mekânı Algılama, Bilimsellik, Sorumluluk


	Yöntem ve Teknikler
	Anlatım, soru-cevap, beyin fırtınası, inceleme, sanal gezi

	Kullanılan Eğitim Teknolojileri-Araç, Gereçler ve Kaynakça
	Ders Kitabı, EBA, Akıllı Tahta, Genel Ağ, Belediye ve Kaymakamlık web siteleri

	Öğretme-Öğrenme Etkinlikleri:
· Dikkati Çekme
· Güdüleme
· Derse Geçiş
· Bireysel Öğrenme Etkinlikleri (Ödev, deney, problem çözme vb.)
· Grupla Öğrenme Etkinlikleri (Proje, gezi, gözlem vb.)
· Özet
Sosyalciniz.net
	· Şehir sadece bizim yaşam alanımız mıdır? Şehirde yaşarken nelere dikkat etmeliyiz? gibi sorular sorularak konuya giriş yapılır.
Şehir yaşamında ortak iyilik ve menfaatlerimiz için yazılı hukuk kuralları yanında yazılı olmayan örflerimiz, teamüllerimiz ve toplum tarafından kabul edilmiş etik ilkelerimiz de gerekli ve önemlidir.
Yazılı kurallar ile toplum arasında kabul edilmiş etik davranış ilkeleri arasında yakın bir ilişki vardır. Güvenilir ve adil kamu hizmeti kamuya olan güveni artırdığı gibi, iş dünyası için de uygun bir ortam oluşturur ve bu suretle piyasaların iyi işlemesine ve ekonomik gelişmeye katkıda bulunur.

Mutlu yaşanabilir bir şehir hayatı; karar vericilerde olduğu gibi kararlardan etkilenen veya şehri yaşayan tüm aktörlerinde hakları yanında birbirlerine karşı ortak sorumluluklarını yerine getirmelerine ve farkında olmalarına bağlıdır. Şehirlilerin geniş yeşil alanlara sahip olma hakları olduğu gibi; yeşil alanları, şehir mobilyalarını koruma sorumlulukları da vardır. Temiz suya ulaşma hakları olduğu gibi su kaynaklarını koruma sorumlulukları da vardır. Yatay yerleşim gibi insani mimariye ihtiyaçları olduğu gibi yapılaşmada komşunun imar hakkına riayet etme sorumluluğu da vardır. En yakın ve etkin hizmetleri alma hakkı olduğu gibi şehre karşı aidiyet hissi duyması ve şehri koruma sorumluluğu da vardır. Sağlam alt yapı ve üst yapı ile geniş ulaşım yollarına sahip olma hakkı olduğu gibi oluşturduğu katma değerin şehrinde kalması sorumluluğu da vardır.
İşte yaşanabilir ve mutlu bir şehrin sürdürebilirliği biz yöneticiler olarak sorumluluklarımızı etkin ve doğru bir şekilde yerine getirmemize bağlı olduğu kadar şehirdeki diğer aktörlerinde ortak yaşamın gerektirdiği sorumluluklarını yerine getirmesine bağlıdır.
(metin alıntıdır)

	3.BÖLÜM – ÖLÇME VE DEĞERLENDİRME

	Öğrencilerden geri dönüt almak için bireysel ya da grup etkinlikleri kapsamında çeşitli sorular sorulabilir.
	1- Şehirde yaşarken dikkat etmemiz gereken  kurallar nelerdir?  


	Dersin Diğer Derslerle İlişkisi
	

	4.BÖLÜM

	Planın Uygulanmasına İlişkin Açıklamalar:
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